

С наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода сотрудниками Государственного пожарного надзора Новосибирской области активизирована работа с населением по разъяснению требований пожарной безопасности с целью предупреждения пожаров, предотвращения гибели и травматизма людей при их возникновении. Практика показывает, что встречи с населением наиболее результативно проводить в дневное время в выходные дни, когда люди наверняка находятся дома. Именно поэтому отделом надзорной деятельности по Новосибирскому району на воскресный день были запланированы и проведены рейдовые мероприятия в населённых пунктах Верх-Тула, Толмачёво и Ярково. При посещении частных жилых домов этих сел, сотрудниками пожарного надзора проводилась разъяснительная работа по необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в быту, норм и правил эксплуатации отопительных печей в деревянных домах, электроустановок.

Особое внимание в ходе проведенных мероприятий уделялось гражданам пожилого возраста и семьям с несовершеннолетними детьми. В каждом доме пожарные инспекторы напоминали, что ни в коем случае детей нельзя оставлять дома одних без присмотра, а уходя, оставляли сельчанам памятки, в которых были перечислены основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать в зимний период времени.

Всего в ходе воскресного рейда в Новосибирском районе были пройдены 120 частных жилых домов, проинструктировано 210 человек, распространено более 200 памяток наглядной агитации.